

Протокол

№

гр. София, 17.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **4730** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:30 часа се явиха:

За жалбоподателя [фирма] (в ликвидация), редовно призован, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото и директора на дружеството И. Н..

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) С. при ЦУ НА НАП, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, се представлява от прокурор Ц..

Вещото лице Ю. Г. Д., редовно уведомена, се явява.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства. Допусната е ССЧЕ с вещо лице Ю. Д., която не е изготвена.

Приема приложения от НСлС опис на документи по делото, предоставени на вещото лице.

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА писмо от 16.02.2021 г. с представените към него доказателства от страна на жалбоподателя.

ДОКЛАДВА молба от вещото лице Ю. Д. от 08.02.2021 г., че не може да изготви експертизата в срок. Вещото лице посочва, че за изготвянето ѝ е необходимо да бъдат представени на електронен носител, четим с обикновен компютър, регистри. Счита, че е необходимо да се назначи СТЕ, в рамките на която да се възложи на вещото лице, което препоръчва, да отвори със специална компютърна програма дисковете и да ги

предостави на електронен носител, четим на обикновен компютър.

Адв. К.: Дружеството е в ликвидация и разноските са проблем. Моля да ми дадете двуседмичен срок, за да вземем решение.

С оглед молбата и конкретното и становището на вещото лице, свързано с дешифрирането на информацията, която ѝ е необходима да работи по ССчЕ, а именно допускане на СТЕ, както и становището на жалбоподателя, ответника и прокурора в производство съдът намира, че е необходимо да се даде възможност на жалбоподателя, с изрична писмена молба да депозира конкретно становище по отношение на това дали се поддържа ССчЕ, която е допусната, при условията, които вещото лице е посочило, че може да бъде реално изготвена. С оглед на това дали прави искане за допускане на СТЕ съгласно искането вещото лице по ССчЕ, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14-дневен срок от днес, с писмена молба да изрази становището си.

СЪДЪТ, в зависимост от становището на жалбоподателя, ще се произнесе в закрито заседание.

Отлага делото с нарочване в закрито заседание в зависимост на становищата на страните.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:35 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: